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  شتر است؟يا قسمت ها از همه بيكدام قسمت  يناخالص  PNP از نوع  BJTستور يك ترانزيدر . 1

  تر يام .ب  س                                              يتر و بيام .الف  

  سيكلكتور و ب .د  كلكتور                                                       .ج  

  ستوريترانز يه هاياز نظر ابعاد لا. 2

  .ن استيس كوچكتريتر متوسط و بين، اميكلكتور بزرگتر.الف  

  . ن استيس كوچكترين، كلكتور متوسط و بيتر بزرگتريام.ب   

  .ن استيتر كوچكترين، كلكتور متوسط و اميس بزرگتريب .ج  

  .ن استيتر كوچكتريس متوسط و امين، بيكلكتور بزرگتر .د  

PNP، 10ستور يك ترانزيدر . 3 , 25 , 0.5S T BEI A V mV Vµ= =   كرو آمپر است؟يچند م CIمقدار. است  =

20  .الف  
10e                                                            10 .ب

10e  

10  .ج  
10e

20 .د                                                            −
10e

−  

  :ها يمه هاديت نيب هدايش درجه حرارت ضريبا افزا. 4

  .ابدي يش ميافزا .الف  

  . ابدي يكاهش م .ب  

  ماند يثابت م .ج  

  . ابدي يناخالص كاهش م يمه هاديش و در نيخالص افزا يمه هاديدر ن .د  

  شتر باشد؛يب Pو   Nنوع  يمه هادين يهر چه درصد ناخالص  PNك اتصال يدر . 5

  .شتر استيه بيعرض منطقه تخل .الف  

  . ه كمتر استيعرض منطقه تخل .ب   

  .دندار يبا درصد ناخالص يه ارتباطيعرض منطقه تخل.ج  

  .چكداميه .د  

 ود چند اهم است؟يد  مقدار زير در يك ديود، ) I-V(مشخصه  يبا توجه به منحن. 6

 

  100 .ب                                                                 50.الف  

  20 .د                                                                     5.ج  
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 است؟ حيود صحيك دياستاتنه در مورد مقاومت يكدام گز. 7

D .ب                                                         reh .الف  
S

D

V
R

I

∂
=

∂
  

 .ج  
D

S
D

V
R

I

∆
=

∆
 .د                                                        

26
S

D

mV
R

I
=  

 .....يود نوريد. 8

    .كند يان از خود نور ساطه ميبا عبور جر .الف  

  .است LEDك نوع ي .ب  

    .شود يان ميجر باعث افزايشتابش نور به آن   .ج  

  . باشد يمشخصه خود م يدر منحن يمقاومت منف يدارا .د  

 باشد؟ يمورد استفاده م در كدام مدارهاود زنر به يد. 9

  .رود يفقط به عنوان رگولاتور ولتاژ در مدارت بكار م .الف  

  .رديگ يبرش دهنده مورد استفاده قرار م در مدارهاي  يرگولاتور و گاه در مدارهاي  اغلب  .ب  

  .رد يكسوساز در مدارت بكار ميور، برش دهنده و به عنوان رگولات .ج   

  .به عنوان رگولاتور و چند برابر كننده ولتاژ مورد استفاده است .د    

 كدام يك از مدارت زير غير عملي مي باشد؟. 10

      .        ب    .   الف  

  

  

  

  

  . د      .ج
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 ماشين حساب ساده

 

 ......ي باشد، اين ديودمطابق روبرو م ييپاره امدار معادل ديودي در مدل خطي . 11

                                                                                

  .ايده ال است. ب  در حال هدايت است                            . الف  

  . سوخته است. د.                       به صورت معكوس باياس شده است. ج  

    

باشد، مقاومت ديناميكي در دماي  10mAو  0.7Vدر مدار شكل زير، اگر ولتاژ و جريان نامي ديود سيليكن به ترتيب. 12

300 K
  و در جريان نامي ، چقدر است ؟  �

  33Ω. الف    

   330Ω .ب  

  70Ω. ج  

  5.2Ω. د  

  

1LRدو سر مقاومت بار  ر يزدر مدار . 13 K=    8.5با فرضmV V= ؟)است ده اليود ها ايد(چند ولت است 

 

  8/6. ب         7/2.    الف  

  7/4. د                              4/5.    ج  

  

 ....بازده يكسوساز نيم موج برابر است با. 14

  %30. د  %                            75. ج  %                          81. ب  %                          40. الف  

 د؟ر چه نام داريمدار ز . 15

  سه برابر كننده ولتاژ                                                           .  الف  

  چهار برابر كننده ولتاژ. ب  

    پنج برابر كننده ولتاژ                                                              .  ج  

  دوبرابر كننده ولتاژ. د  
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 فركانس موج خروجي در يكسوساز تمام موج چقدر است؟. 16

  نصف فركانس موج ورودي. ب  برابر فركانس موج ورودي                          . الف  

  دو برابر فركانس موج ورودي. د  صفر                                                       . ج  

sinmVمي خواهيم سيگنال. 17 tω= را بهsinm mV V tω+  كدام مدار براي اينكار مناسب است؟. تبديل كنيم 

 

 . ب    .       الف  

 

 
{  

  . د  .                                                                ج  

 

 

           

 كدام گزينه صحيح است؟. 18

CE  ستوريه قطع ترانزيدر ناح .ب      .          است   COIشه برابر   يهم  CEOI    .الف   CCV V<<  

0EIدر ناحيه قطع ترانزيستور. ج   در ناحيه اشباع ترانزيستور   . د.                 است ≠
B

CC

c

V
I

Rβ
≥    

 تواند باشد؟ يم  يشكل مقابل كدام منحن. 19

 

) . الف   )fe BEh f V=         ب .( )fe Ch f I=  

) .   ج   )BE CV f I=                                               د .( )BE feV f h=  

 كدام است؟ DCه خط باريب زاويدر مدار مقابل ضر. 20

 .   الف  
1

1200
−                                                            

. ب  
1

1000
−  

 .  ج  
1

1000
+                                                                

. د  
1

1200
+  
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21 .   CEV ؟ر چند ولت استيدر مدار ز( )( 0.6 )BE onV V= 

    

                                                            5/2.   الف  

  5. ب  

                                                                  4.   ج  

  9. د  

  آمپر است؟ يليچند م ان كلكتور در مدار روبرو حدوداًيجر. 22

                                                                                               

( )

( )

0.1

0.7

100

CE sat

BE on

V V

V V

β

=

=

=

 

          02/0.    الف  

  5/0. ب  

                                                                 2. ج  

  2/1. د  

 درجه اختلاف فاز وجود دارد؟ 180در كدام نوع تقويت كننده بين ورودي و خروجي به اندازه . 23

  كلكتور مشترك. ب                         اميتر فالوور                               .   الف  

  اميتر مشترك. بيس مشترك                                                         د.    ج  

 شود؟ يف ميبا كدام رابطه تعر   rehستور يترانز  hدر مدار معادل . 24

 .  الف  
CE

BQ
BE

V
I

V

∆

∆
BE .ب                                             

BQ
CE

V
I

V

∆

∆
   

CE.  ج  
BE

C

V
V

I

∆

∆
C. د                                                  

BE
C E

I
V

V

∆

∆
    

 باشد؟ يم.....  انيو بهره جر....  يس مشترك امپدانس وروديت كننده بيك تقويدر . 25

  يك -زياد . ب                                                          β  -زياد .    الف  

  يك -كم . د                                                            β  -كم.      ج  
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  »سوالات تشريحي«

  نمره 5/1بارم هر سوال 

  

  .ديود رسم كنيبودن د ر ايده آليفرض غر را با يمدار ز يو انتقال يمشخصه خروج. 1

  )ولت 12 يك ولتاژ وروديولت، پ 3ه يولتاز منبع تغذ(

  

  

  

  

  

 :ژ زير با مشخصات ذيل مفروض است مدار تنظيم كننده ولتا. 2

  

,0.2 , 10 , 5K Z Max ZI mA I mA V V= = =  

0zrبا فرض    ا تعيين كنيد؟حداقل و حداقل مجاز ولتاژ ورودي ر =

    

  

 د؟ يرا محاسبه كن يو مقاومت خروج يان، مقاومت ورودير بهره ولتاژ و بهره جرير با مفروضات زيدر مدار ز .3

2 1100 , 4 , 36 , 2.7 , 20 , 210S C CC ER R K R k R K V V R= Ω = Ω = Ω = Ω = − = Ω  
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  ماشين حساب ساده   

  

  د؟يآوررا به دست  يو فرمول مقاومت خروج ير مقاومت وروديت كننده سورس مشترك زيدر مدار تقو . 4
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